

ZPRÁVA O ČINNOSTI DDŠ

BŘEZEN 2021

Milí podporovatelé DDŠ,

v březnu jsme intenzivně pracovali na dokončení výroční zprávy za rok 2020, ukončili video soutěž „Náš život v dětském domově“ a pustili jsme se do nového projektu!

Na čem nyní pracujeme, a na co se můžete těšit, se dočtete na následujících řádcích.

Výroční zpráva 2020

Každý rok v březnu dokončujeme výroční zprávu DEJME DĚTEM ŠANCI, což znamená zejména doplnění účetních náležitostí, korekce textů a příprava podkladů k tisku. Ve výroční zprávě najdete opět pár příběhů mladých lidí, kterým pomáháme, stručné shrnutí projektů, naše aktivity v průběhu roku, a především dosažené výsledky v roce 2020. Už se moc těšíme, až bude zpráva zkompletována, abyste se z krásných výsledků, kterých jsme díky vám dosáhli, mohli radovat i vy!

Velké poděkování patří společnosti [Antalis](#), která nám již od roku 2015 poskytuje papír nejen na tisk výroční zprávy a tiskárně [MART - print](#), která nám výroční zprávu 2020 vytiskne zcela zdarma. **DĚKUJEME.**

antalis^{EM}
Just ask Antalis

TISKÁRNA
Martprint
S.R.O.



Video soutěž „Náš život v DD“

V lednu jsme vyhlásili video soutěž na téma „Náš život v DD“. Cílem soutěže bylo nashromáždit videa z prostředí dětského domova, abychom naše podporovatele seznámili s tím, jak dětské domovy vypadají a jak v nich děti žijí. Video budeme následně prezentovat na našich sociálních sítích a v rámci námi pořádaných akcí.

Do 28. března jsme obdrželi 18 soutěžních videí, které nyní vyhodnotíme a tři výherce po zásluze odměníme. Výherní videa budeme postupně zveřejňovat na našich sociálních sítích [Facebook](#) a [YouTube](#). Na první se můžete podívat už teď!

Pomoci můžete i on-line nákupem

Nakupujete online? A věděli jste, že nás tím můžete podpořit, aniž by vás to cokoliv stálo? Na webových stránkách [givt \(ZDE\)](#) si jednoduše stáhněte „Pomocníka“ a my za to dostaneme bonus 30 Kč. Akce platí od **6.4. do 8.4. 2021**.

S Pomocníkem pak můžete nakupovat přes internet, jak jste zvyklí, přičemž část peněz z vaší objednávky půjde na podporu naší organizace. Při nákupech neplatíte nic navíc a Pomocník vás vždy upozorní na možnost přispět tam, kde je to možné.



1. Vyberte e-shop a organizaci



2. Klikněte na „Zahájit nákup“



3. Nakupte jak jste zvyklí



4. Část vaší útraty půjde na organizaci, kterou jste si zvolili!

Nezaplatíte ani korunu navíc.



Znáte jejich příběh?

Většina lidí má velmi zkreslené představy o obyvatelích dětských domovů. My chceme veřejnosti přiblížit, kdo jsou děti a mladí lidé, kteří nemohou vyrůstat ve svých biologických rodinách. U příležitosti 10. výročí založení DEJME DĚTEM ŠANCI jsme se rozhodli vydat knihu autentických příběhů dospívajících dětí a mladých lidí z dětských domovů, které získáváme již od roku 2012 převážně v rámci námi vyhlášených literárních soutěží. Jsme moc rádi, že se s námi do tohoto jedinečného projektu zapojila také ilustrátorka, novinářka a spisovatelka **Denisa Prošková**, která celou knihu slovně propojí a příběhy doplní o černobílé ilustrace. Příběhy

budou doplněny také komentáři odborníků, kteří se v problematice náhradní rodinné péče pohybují. Na knize s námi spolupracují i vychovatelé z dětských domovů, kteří znají jednotlivé autory i jejich příběhy. Mezi veřejností panuje názor, že dětský domov je to nejhorší, co může dítě potkat. Pro mnoho skvělých a šikovných dětí dětský domov znamenal záchranu, a to v mnoha případech doslova. Těší nás, že touto formou budeme moct informovat veřejnost o skutečných osudech dětí a mladých lidí z dětských domovů a vyvrátíme často slychané omyly a mýty.

Chcete se stát partnerem knihy? Napište nám na sarah@dejmedetemsanci.cz.

Ani tento rok jsme se nemohli zúčastnit žádných velikonočních prodejních stánků a potkat se s našimi podporovateli. Doufáme, že jste strávili pěkné a pohodové velikonoční svátky v dobré náladě.

DĚKUJEME, ŽE NÁM JIŽ 10 LET POMÁHÁTE POMÁHAT!

Hezké jarní dny Vám přeje

za celý tým DEJME DĚTEM ŠANCI
Sarah Christensenová

T: 731 536 120

E: sarah@dejmedetemsanci.cz



Veselé Velikonoce a krásné jaro vám přejí také děti a zaměstnanci dětského domova Racek.